

# 多国政党政府领导人和友好人士 热烈祝贺中国共产党百年华诞

新华社北京6月28日电 在中国共产党百年华诞来临之际,世界多国政党政府领导人和友好人士致电致函习近平总书记和中共中央,热烈祝贺中国共产党成立100周年,高度评价中国共产党百年特别是党的十八大以来取得的伟大成就和对世界的重要贡献,坚信中国共产党将开启下一个百年辉煌新征程。

俄罗斯自由民主党主席日里诺夫斯基表示,中国共产党建党百年对中国和全世界而言都是重大事件。中国共产党引领中国经济社会发展,引领中国步入世界经济前列。印尼国民使命党总主席、人协副主席祖尔基弗利表示,在习近平总书记领导下,中国经济所取得的成功已经成为亚洲乃至世界经济增长的重要推动因素,中国的宝贵经验值得世界各国学习。

孟加拉国共产党(马克思列宁主义)总书记巴鲁阿表示,中国共产党的诞生是人类历史上的里程碑事件,中国共产党在探索人类文明进步的艰辛道路上取得了史无前例的成就。习近平新时代中国特色社会主义思想为实现中华民族伟大复兴和推动世界共产主义运动发展注入蓬勃新动力。

阿塞拜疆新阿塞拜疆党主席、总统阿利耶夫向习近平总书记和中国人民致以衷心祝贺,表示在中国共产党领导下,中国已经成为一个现代、自信、强大的国家。中国成功实现数亿人脱贫,创造了史无前例的伟大成就,中国的成功正鼓舞着世界上众多争取民族自强、尊严和发展的发展中国家。

哈萨克斯坦“光明道路”民主主义主席佩鲁阿舍夫表示,在以习近平同志为核心的中共中央领导下,中国经济蓬勃发展,社会全面进步,为增进中国和世界人民福祉作出巨大贡献。

斯里兰卡朝野政党集体祝贺中国共产党成立100周年,表示在中国共产党领导下,中国一直是发展中国家的坚定伙伴和可靠朋友。习近平同志提出的“一带一路”倡议在尊重他国主权的基础上,帮助欠发达国家基础设施,提高生产力,增进了世界人民福祉。

# 2021世界移动通信大会在巴塞罗那开幕



6月28日,世界移动通信大会在西班牙巴塞罗那会展中心拉开帷幕。受新冠疫情影响,本届大会参展商数量和参会人数等都不及往年。世界移动通信大会是通信行业年度盛会之一。5G技术、人工智能等仍是今年大会聚焦的主题。展会采用实体与虚拟展厅并存的方式进行展览。

## 「春苗行动」在巴布亚新几内亚启动

新华社悉尼6月29日电(记者 郝亚琳)莫尔兹比港消息:为海外中国公民接种新冠疫苗的“春苗行动”28日在巴布亚新几内亚首都莫尔兹比港正式启动。中国驻巴新大使曾凡华当天在接种点说,“春苗行动”是体现党和政府始终关心海外同胞生命安全和身体健康、贯彻“外交为民”理念的一项重要举措。

## 瑞典首相勒文宣布辞职

新华社斯德哥尔摩6月28日电(记者 付一鸣 和苗)瑞典议会上周对首相勒文的不信任投票获得通过后,勒文28日宣布辞职。勒文表示,他的首要任务是做出“符合瑞典最佳利益”的选择,这意味着要避免在新冠疫情期间举行选举。

## 墨西哥宣布禁止在金融体系中使用虚拟货币

新华社墨西哥城6月29日电(记者 朱雨博)墨西哥中央银行、财政部及国家银行和证券委员会28日发表联合声明,宣布虚拟货币不是墨西哥法定货币,禁止在该国金融体系中使用。

## “近期将开启高温超长待机模式。”天气预报一出,瞬间燥热袭身,寻出几处避暑“望寒避暑”以自娱。于是,寻凉,便成了夏日最有生活、最富情趣的走心乐事。

老家的三株老槐树下,是村人乘凉消遣的据点。若不赶早,树下几盘石碾石磨、几块石桌石凳定会早早被抢占。微风拂拂,树叶飘摇,男女老少围聚树下,兴致高昂地打牌、下棋、闲聊、斗嘴,或默不作声地纳鞋底、做针线、听广播、嗑瓜子,各有各的乐子。儿时的我,喜静,爱在习习凉风中捧读一书,偶尔捏起飘落书页上的叶子发呆,陷入遐思。

“卖冰棍儿喽!”一声响亮的吆喝将我拽回现实,一改方才的文静,与众伙伴飞似地奔向那个久违的冰棍箱。踮起脚尖,仰着脖子,眼巴巴瞅着卖冰棍儿的大叔从那圆圆的小口探头进去,摸索着取出雪白的冰坨或裹纸的雪糕,冒着烟儿,散发着奶油味儿,引着一群吃货纷纷送上珍藏的钢镚儿,咽着口水接过,迫不及待地吸溜起来。

溜起来。瞬时,凉意催打了一个寒颤,好生畅快。有时我也凑热闹,尾随一帮大孩子,钻入山谷,来到溪边,脱了衣服跳进清凉的河水,泡上一阵儿。头顶烈日,身在水中,嘻嘻哈哈地撩水花、打水仗、摸鱼虾、玩泥沙。泡在水里的童年,清凉、舒爽,似与太阳斗法,开着玩笑。觉得不过瘾的,会跳进深塘,扎个猛子,痛快畅游。我胆儿小,只站在一旁看着,不时享受他们跳水腾起的水花,送来丝丝凉爽。

亲水寻凉,孩子们乐此不疲,大人们却严加管束,生怕贪凉生病,或被水捞走。故而,午后

时常将孩子困在家中,并变着法儿为家人寻凉。坐北朝南的土坯房,夏天并不闷热。母亲将活泼好动的孩子摁在炕上,讲着玩水的危险,讲着祖辈传下来的故事,摇起蒲扇,一下一下,不急不躁。扇来的微风抚摸着,拍打着,我眼瞅着那把被母亲洗得白净、裹了布边的芭蕉扇,由近及远,由清晰变模糊,不觉已睡熟。

醒来,母亲麻利地取出泡在水桶里的西瓜,切开,说:“用井里打的水泡了半小时了,正好!”果然,沙沙甜甜、清清凉凉的西瓜,大口大口地吃着真是过瘾。晚饭时间,母亲早早熬好绿豆汤,加了糖,特别可口。咕咚咕咚喝上两碗,惹得母亲一旁嗔怪:“占了肚子,一会儿咋吃饭?”端上桌的有黄瓜凉粉、凉拌豆角、糖拌西红柿,过了井水的面条,浇上黄瓜丝、老醋汤或西红柿鸡蛋卤,清淡消暑。

如今已入中年的我,久居城里,时常清晨、夜晚外出锻炼,以避开暑热;时常爬到楼顶或站在桥头,畅享自然风;时常喝着啤酒、鲜榨果汁,寻求片刻清爽;时常读书喝茶、静坐听歌,心静自然凉。

可打心里还是怀念并深爱那来自民间,充满智慧、最朴素的寻凉方式,因为那里有着难忘的情愫,有着美好的时光。

平凡人生

张岳青

张岳青

张岳青

张岳青

张岳青

张岳青

## 寻凉记

张金刚

## 卷烟叶的那天

李嘉

## 竹篱茅舍蜀葵红

耿艳菊

## 往事如烟

张岳青

## 心香一瓣

张岳青

张岳青